



Издается  
с июля 1974 года

# ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 23 АВГУСТА 2022 ГОДА

№23 (2354)

## В фокусе внимания

### УЧЕНЬЕ - СВЕТ

На прошлой неделе, с 15 по 19 августа, в АО "БРТ" проводилось плановое корпоративное обучение владельцев производственных процессов в рамках подготовки внутреннего аудитора и аудитора 2-й стороны (поставщика) по стандарту ISO 9001 версии 2015 года и стандарту автомобильной промышленности IATF 16949 версии 2016 года. Тема семинара: "Процессный подход в автомобильной промышленности. Риск-ориентированное мышление. Аудит Core Tools (FMEA, SPC, MSA, APQP/CP, PPAP), процесса СМК, процесса изготовления и продукта (с учетом актуальных SI и FAQ)". Учеба проходила в очном формате, ежедневно, с утра и до обеда. Таким образом, удалось избежать длительного отрыва руководителей и специалистов от производственной деятельности.

### ПЕРЕД ЗАПУСКОМ В "СЕРИЮ"

В конце августа на промышленную площадку АО "БРТ" придут представители ОАО "РЖД" - коллектив предприятия готовится к прохождению аудита по подрельсовым прокладкам. Проверку осуществят специалисты Отделения пути и путевых машин Проектно-конструкторского бюро по инфраструктуре - филиала компании "Российские железные дороги". По уточнению директора по качеству - представителя руководства по системам менеджмента Дмитрия Ивахненко, руководство предприятия рассчитывает получить от потребителя одобрение запуска продукции железнодорожного назначения в серийное производство, а для этого детали должны успешно пройти квалификационные испытания. Подготовка к аудиту ведется по плану.

### ОСЕНЬЮ НАС ЖДЕТ АТТЕСТАЦИЯ

С 19 сентября по 18 октября этого года в АО "БРТ" пройдет аттестация руководителей, специалистов и служащих. Для проведения мероприятия в структурных подразделениях предприятия будут созданы аттестационные комиссии. В их состав войдут руководители, высококвалифицированные специалисты, представители ООТИМ, первичной профсоюзной организации. Рекомендации по присвоению квалификационной категории комиссия будет определять в соответствии с требованиями СТП 025-2019. По ТК РФ под аттестацию не попадают отдельные категории работников: лица, проработавшие в занимаемой должности менее года, молодые специалисты в течение трех лет после окончания высшего учебного заведения, беременные женщины и работницы, имеющие детей в возрасте до 3-х лет.

### ПРОБЕЖАЛИ ПОЛУМАРАФОН

В воскресенье, 21 августа, в г. Самаре прошел 5-й юбилейный Международный легкоатлетический марафон на Кубок главы города. На него приехало более 5 тысяч любителей марафонского бега из 200 городов России и ближнего зарубежья. В рамках соревнований было организовано 8 стартов на разные дистанции - 42,195 км, 21,1 км, 10 км, 3 км, детский забег на 600 метров, корпоративный забег на 5 и 3 км, северная ходьба на 10 и 3 км. В Самарском марафоне приняли участие заместитель начальника цеха № 101 Владимир Стешенко и программист цеха № 026 Дмитрий Пашенко - лучшие легкоатлеты АО "БРТ". В составе 364 спортсменов наши заводчане вышли на трассу одного круга длиной 21,1 километра. Дистанцию полумарафона В.В. Стешенко преодолел за 1 час 29 минут 36 секунд, улучшив предыдущий результат на 13 минут 36 секунд. Д.С. Пашенко - за 1 час 32 минуты 11 секунд. В его спортивной "копилке" плюсом стали 16 минут 11 секунд. Спортсмены ежегодно ставят новые личные рекорды.

## Доска почета

### ГОРДОСТЬ НАШЕЙ КОМПАНИИ

**2 сентября 2022 года на центральной площади Балакова состоится открытие обновленной Доски почета БМР. На нее заносятся имена и портреты лучших жителей города и района.**

Доска почета - это признание заслуг человека перед обществом, на работе, в трудовом коллективе. За особый вклад в развитие промышленного потенциала г. Балаково, Саратовского региона и страны, за высокоэффективный, многолетний труд на производстве, верность выбранной профессии этой награды удостоен представитель Акционерного общества "Балаковорезинотехника" - пресовщик-вулканизаторщик цеха № 113 Сергей Николаевич Малышев.

Без малого 30 лет безупречной работы на основном производстве предприятия стали главным критерием при выборе его кандидатуры для занесения на районную Доску почета. Сергей Николаевич - настоящий профессионал, который вносит огромный личный вклад в выполнение производственной программы по выпуску качественной продукции и освоению новых видов автокомпонентов для Автопрома, и тем самым поднимает престиж компании.

## Спорт

### ВЕЛОПРОБЕГ В ДЕНЬ ТРИКОЛОРА

**В пятницу, 19 августа, в Балаково стартовал массовый велопробег, приуроченный к празднованию Дня российского флага.**

Инициаторами его проведения выступили отдел по спорту, физической культуре, молодежной политике и туризму АБМР, Центр "Молодежная инициатива" и АНО "ДРОЗД-Балаково". Велосипедисты стартовали в 20.30 с площадки возле СК "Спортэкс". Особых требований к желающим покорить педали организаторы проекта не выдвигали. Возраст участников - от 14 лет и старше. Всем, кто вышел на старт, нужно было иметь при себе паспорт гражданина РФ и светоотражающие элементы на велосипед - светоотражающие ленты, стробоскопы. Кстати, накануне спортивно-праздника организаторы объявили конкурс на самый яркий велосипед, который был проведен на финише.

В велопробеге приняли участие самые активные жители города Балаково, пропагандирующие здоровый образ жизни. Среди многочисленных любителей велоспорта, которые вышли на заданный маршрут, была работница цеха № 110 Акционерного общества "Балаковорезинотехника" Елена Яковлева.

## Готовь сани летом...

### НОВАЯ КРОВЛЯ ОТ "ДОМА МЕЧТЫ"

**В этом году ремонт кровли на производственных объектах Балаковорезинотехники занимаются специалисты сторонней подрядной организации.**

Строители фирмы "Дом мечты" (г. Энгельс) зашли на предприятие относительно недавно. Им поставлена задача - восстановить 2 160 квадратных метров кровли до начала осенней непогоды, грядущих холодов и дождей. На сегодняшний день подрядчики полностью отчитались за один строительный объект - крышу первого производственного корпуса. В этом здании, как мы знаем, находится несколько цехов основного производства предприятия. Площадь восстановленного участка кровли составила 422 кв. метра. После выполнения запланированных ремонтно-строительных работ специалисты перешли на другой объект - в 60 корпус. В ОКС АО "БРТ" сообщили, что кровельщики разобрали проблемный участок с изношенным полотном, выполнили стяжку кровли. И приступили к ее ремонту, используя в работе кровельный материал "Армокров". После сдачи этого объекта восстановлением кровли предстоит заниматься еще в двух корпусах - № 2 и 51.

Татьяна Олейникова

**Контролер ОТК Елена Александровна Короткова - образец рабочей доблести и трудолюбия. За высокие производственные показатели, многолетний труд награждена высшей наградой - Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ. В этом году, по случаю юбилейного дня рождения передовик производства отмечена Почетной грамотой Министерства промышленности и энергетики Саратовской области.**

Трудовая биография Елены Александровны неразрывно связана со службой качества АО "БРТ". На предприятие Леночка пришла после окончания подшефного профессионально-технического училища № 38, выучившись на контролера качества. Ей было 17 лет, когда она впервые переступила порог заводской проходной. Требовались рабочие в третий цех, но на производство с вредными условиями труда ей путь был закрыт. А менять профессию она не захотела. Положение спас кадровик, которого Лена уговорила приплюсовать себе один возрастной год. Так она попала на участок разбраковки гидротормозных колец цеха № 13, где не было "вредности". Первое время молодую сотрудницу опекала старший контролер Любовь Переключкая, помогая осваиваться на производстве и в коллективе.

- Детали, которые мы проверяли, были мелкие. Вот где пригодилось мое хорошее зрение! - вспоминает Елена Александровна. - Еще контролеру потребуются внимание, аккуратность и ... выносливость. Да, да! Именно последнее качество позволяет бороться с монотонными, однотипными действиями.

От работы Лена не уставала. Она выросла в многодетной семье, и цену трудовой копеечке знала с раннего детства - с сестрой и двумя братьями помогала родителям убирать томаты, капусту, морковь и свеклу с колхозных полей. После уборочной страды руководители совхозов и колхозов расплачивались с сельчанами комбикормом для животных. В семье, где росло четверо детей, было не обойтись без коров, свиней, птицы. "Отец и мама работали от зари до темна. И домашнее хозяйство у нас было большое, поэтому бездельничать нам не позволялось. Сходить искупаться на речку нас отпускали после того, как мы выполним данные нам поручения", - рассказывает о деревенской жизни моя

## НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА



собеседница.

Работая на заводе, Лена каждые выходные навещала в родительский дом помочь родным по хозяйству. В один из таких визитов встретила сельскую учительницу, приехавшую в село Балаковского района на практику после окончания педагогического института. Разговорились. И выяснилось, что родной брат школьного специалиста, тоже работает на Балаковской резинотехнике, и живет в том же общежитии, что и Елена. В следующий свой приезд Елена встретила самого молодого человека.

- Так я познакомилась со своим будущим мужем. Сергей приехал в гости к сестре, вечером пришел на танцплощадку, - смеется Елена Александровна.

Глава семьи Коротковых по профессии водитель. Частые командировки дальнотойщика, двое маленьких детей в доме заставили Елену Александровну искать работу по односменному графику. И в 2003 году волею судьбы она снова оказалась в цехе № 110 (бывший "третий" цех), куда первоначально ее отказались принимать. Место она поменяла, а профессии осталась верна. На посту контролера ОТК проверяла теперь другие детали - уплотнители стекла оконных конструкций, дверных проемов. С габаритными деталями работать было намного приятнее. Хотя требования к деятельности контролера были неизменными - обеспечение 100-процентного контроля качества продукции на соответствие требованиям потребителям.

- Внешний вид изделия, длина отрезка профиля - это первое, на что контролер должен обращать внимание, - уточняет Елена Александровна. - Конечно, мы осуществляем контроль качества продукции по контрольному образцу. Но многое во время системных проверок приходится брать и под личную ответственность. Знаешь, например, у кого из рабочих надо проверять детали наиболее

тщательно, а кто изготавливает безупречную продукцию. Люди по-разному относятся к своему делу. Одному сделаешь замечание - человек делает выводы, и больше уже не повторяет прежних ошибок. А есть и такие работники, которые приходится указывать на недочеты, оформлять претензию вторично.

Персонала в ОТК не хватает, поэтому контролерам приходится ежедневно задерживаться на производстве до семи часов вечера, чтобы завершить все дела. Конечно, всем хочется тратить личное время на домашние дела. Но для таких ответственных работников, как Елена Александровна, служба является приоритетной. И виной тому перфекционизм и преданность профессии.

Со временем поменял место работы и Сергей. Теперь чета Коротковых трудится в одном цехе. "Муж работает вулканизаторщиком, а это другой производственный участок, и я его не касаюсь, там проверяет продукцию другой контролер. И хотя по работе супруги не пересекаются, сфера производственных интересов у них одна. А значит - разговоров о заводе дома избежать не удастся. Конечно, человек не может жить одной работой. Есть еще объединяющие людей факторы - семья, дети, хобби. Коротковы вырастили сына и дочь, постарались обеспечить им высшее образование. Оба окончили БИТТУ. Сын после окончания университета переехал в Санкт-Петербург, но более заманчивое предложение, предполагающее перспективы в карьере, заставило его перебраться в Москву, сейчас он трудится ведущим инженером-конструктором в престижной фирме. Дочь осталась жить в Балаково, нашла себя в качестве инженера ПТО в компании "Транснефть", а когда предприятие ушло из региона, стала работать в балаковском представительстве столичной ком-

пани по ремонту шлюзовых створов. Рассказывая о семье, Елена Александровна с грустью говорит о том, что дочка, скорее всего, тоже переберется поближе к благам цивилизации: "Ее молодой человек живет в городе на Неве. Думаю, что рано или поздно он переманит ее в Северную столицу, но здесь ничего не поделаешь - такова жизнь! Мы ведь тоже когда-то уехали из родительского дома".

Домик в деревне, доставшийся Коротковым по наследству, общее семейное достояние. Жилище хорошее, но нуждается в основательном ремонте, а построенная банька - в усовершенствовании. Большой участок земли (сажай, что хочешь) требует тщательного ухода.

- Земля, что тарелка: что положишь, то и возьмешь, - приводит слова известной народной поговорки Елена Александровна. - Приходится использовать различные минеральные удобрения, копать, сажать, поливать, рыхлить растения. Все выходные и время отпуска проводим за городом. Открываем дачный сезон ранней весной, закрываем поздней осенью, в конце ноября, с появлением первого снега.

Но Коротковых сельская жизнь больше радует, чем огорчает. Тот, кто вырос на земле, без нее уже прожить не может. На своем ухоженном участке супруги выращивают привычные для наших климатических широт овощные и фруктовые культуры. Елена Александровна обожает цветы, поэтому как многие дачницы, превратила цветник в настоящий оазис, получился такой зеленый райский уголок. Декоративные кустарники разных сортов гортензии, спреи, чайных роз источают нежнейшие ароматы. Растения подобраны с учетом продолжительности цветения, рассчитаны на более длительный период вегетации. "Вечно" благоухающие кустарники придают участку особый колорит - служат украшающим декором в саду, добавляют в повседневность ярких красок, повышают настроение. А для Елены Александровны являются еще и средством самовыражения.

Раньше Елена Александровна много читала, отдавая литературные предпочтения историческим романам, детективам. Жанр произведения не имел для нее особого значения, а вот сюжет должен был быть захватывающим, чтобы невозможно было от чтва оторваться! "Надела очки, которые ношу на работе не снимая, поэтому книги в руки беру редко, берегу глаза", - улыбается передовик производства.

Фото автора

Татьяна Глебова

**В середине прошлой недели туристическая группа, в составе которой находились ветераны труда из Центра "Милюсердие", вернулась из турне по Дагестану. Впечатления о поездке бывших работников предприятия яркие. Единственное, что их омрачило, это сломавшийся кондиционер в автобусе, потому что температура наружного воздуха была выше сорока градусов по Цельсию.**

## ДЕРБЕНТ - ВОСТОЧНАЯ СКАЗКА

бульона. Обед по-дагестански придал сил волжским путешественникам, и они продолжили знакомиться с местными достопримечательностями, спустившись к реке Сулак. На противоположной стороне реки раскинулся большой аул Миатли. Знакомая русская литература это место известно из рассказа Л.Н. Толстого "Кавказский пленник". В этом глухом поселении находился в плену у горцев офицер Русской императорской армии Жилин во время Кавказской войны. У аула интересная история. В прежние годы вдоль реки Сулак по глубокому Миатлинскому каньону шла тропа в горный Да-

гестан. Аул Миатли закрывал эту тропу, ведущую в горы. Соответственно, царские войска дважды сжигали аул за то, что миатлинцы оказывали им сопротивление, не пуская на тропу. В третий раз аул дотла сжёг один из набобов Шамиля, но уже за то, что миатлинцы русские войска оборот пропустили. В 1970 году страшное землетрясение практически полностью уничтожило Миатли, и аул был отстроен заново.

Ну, а Сары-Кум - еще одна диковинка Дагестана, второй по размеру в мире песчаный бархан. Переводится его название как "желтые пески". Бархан является единственной на территории России пустыней с высотой 252 метра. Дагестанцы называют его седьмым чудом республики. Сары-Кум "прославился" после вышедшего в прокат фильма "Белое солнце пустыни", который режиссер Владимир Мотыль снимал в этих местах в 1968-1969 годах. Эпизод, где Саид закопан до самого подбородка в песчаные дюны, был снят именно здесь. Декорации среднеазиатского городка Педжент, где разворачивалась часть действия, построили в Дагестане, на западном берегу Каспийского моря. Поднявшись на вершину бархана, балаковцы любовались на заповедник, почувствовали его притягательный магнетизм.

На следующий день был организован выезд на экскурсию в село Гуниб и Салтинские подземные водопады. Местные жители называют Гуниб сердцем Дагестана, у села репутация одного из

лучших курортов, в котором бывает до 300 солнечных дней в году. Отдыхать здесь можно круглый год, зимы практически не бывает. Однако этот горный аул славится не только целебным климатом, но и красивыми живописными видами. На пути в село туристы преодолевают самый длинный автомобильный туннель в России, любуются на Ирганайское водохранилище и Гунибскую ГЭС. Первая остановка - у боевой башни 13 века. В этом месте произошло ожесточенное сражение в период Кавказской войны в 1832 году. В ауле Салта туристы прошли по красивому ущелью вглубь и оказались в подземном гроте. Здесь мало света, который просачивается сюда с потолка через 3-х метровое отверстие. Здесь находится красивый подземный водопад Дагестана и Северного Кавказа. Игра света и воды завораживает, отраженные от базальтовых скал лучи солнца окрашивают подземное пространство в разные цветовые оттенки. Гуниб - это естественная крепость, окруженная высокими непроходимыми скалами и горами. В Верхне-Гунибском природном парке собраны редчайшие виды растений и деревьев. Группа посетила знаменитую Ротонду и Царскую поляну, где по случаю приезда императора Александра второго давали торжественный обед. До наших дней сохранились стены русской крепости 19 века, солдатские казармы и другие военные постройки. На краю пропасти находится "дворец императора" - двухэтажное здание в форме креста, построенное под руководством графа Шереметьева к визиту его величества спустя 10 лет после окончания Кавказской войны.

На центральной площади Гуниба - краеведческий музей, по очертаниям которого можно узнать православный храм постройки 1862 года. До революции здесь располагалась гарнизонная церковь святого великомученика Георгия Победоносца. После революции в здании был клуб, потом - кинотеатр. А в 2000 году его передали в ведение музея. В фондах более двух тысяч экспонатов: много предметов сельского быта, домашней утвари и экспонатов, связанных с Кавказской войной. Например, хранит-

ся стол, за которым завтракал император Александр II во время своей поездки в Гуниб в 1871 году. Приглашенных на пиршество гостей оказалось так много, что в Гунибе не нашлось столько столов и стульев, поэтому на поляне вырыли неглубокие канавки - получились некое подобие длинных столов и лавок. Если хорошенько присмотреться, то их слабые очертания можно увидеть и сейчас.

На пятый день пребывания в Дагестане путешественники отправились в город-музей Дербент, которому, по подсчету ученых, не меньше 5 тысяч лет. Знакомство со старинным городом началось с посещения крепости Нарын Кала, находящейся на высоком холме. Согласно легенде, цитадель строилась персидскими царями больше сотни лет с учетом особенностей рельефа местности. В свое время крепость превратила город в "золотые ворота", которые в наши дни стали визитной карточкой Дербента. До наших дней сохранились не все части сооружения, и, тем не менее, оно поражает своей масштабностью - протяженность крепостной стены достигает 40 километров. Она надежно оберегала жителей от варваров, которые по мелководью добирались до города с северной стороны. Толщина стен достигает трех метров, а по своему форменному устройству сверху вся крепость выглядит как неправильный многоугольник. Всё это расположилось на впечатляющей территории в 4,5 га. От горных родников до стен крепости были прорыты каналы, которые наполняли внутренние резервуары водой. Одним из таких резервуаров стала христианская церковь, которую возвели в 4-5 столетии. Потом ее забросили, и она постепенно практически целиком ушла под землю. Прогулки по Магалу (старому городу) позволили ощутить колорит востока и... быстротечность времени ушедшей эпохи. Туристы осмотрели первую на постсоветском пространстве мечеть Джума, которая находится в списке всемирного наследия ЮНЕСКО.

Перед отправлением домой группа прогуливалась по красивой набережной Дербента, посетила восточный рынок, фирменный магазин-салон Дербентского коньячного завода и торговый центр Кубачи, где были приобретены сувениры и подарки для родных.



12 августа автобус туристического класса взял курс на солнечную республику - "страну" гор, ласкового моря, башен и крепостей, каньонов и ущелий, альпийских лугов и виноградников, персиковых садов и лианового субтропического леса. Через сутки туристы прибыли к месту назначения и заселились в отель, который располагался на берегу Каспийского моря. Программа тура была настолько насыщенной, что спать приходилось по 3-4 часа. Сразу же после завтрака группа отправилась на экскурсию в Сулакский каньон и бархан Сары-Кум. Балаковские туристы совершили ее на катере, отправившись к двум фьордам до Орлиного ущелья, и поистине насладились незабываемой красотой природы. Флора и фауна здесь действительно уникальные. И говорят, имеют магическую природную силу. Сулакский каньон - один из четырех глубочайших каньонов на свете, по дну которого протекает бирюзового цвета река Сулак. Каньон расположен в 80-километрах от Махакалы, между хребтами Гимринским и Салатау высотой 3000 метров над уровнем моря. Глубина каньона - 1920 метров, а протяженность - более 50 километров.

После осмотра Сулакского каньона с двух обзорных площадок туристы отправились подкрепиться. В кафе их ждал комплексный обед из национальных блюд: пресных лепешек чуду с начинкой двух видов и аварского хинкала - приготовленных на кефире пышных лепешек, мяса, соуса и крепкого



## НЕ БОЙТЕСЬ КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРОВ

**Сегодня мы хотели бы поговорить о кадастровых инженерах, которые выполняют услуги по комплексным кадастровым работам (Далее - ККР).**

Вопрос актуальный и стоит достаточно остро. Такие работы проводятся на территории всей страны, и часто кадастровые инженеры сталкиваются в своей работе с недоверием граждан, так как в соответствии с законодательством, правообладатели недвижимости обязаны предоставить кадастровому инженеру доступ к объектам и не имеют права препятствовать проведению ККР.

Однако, хотим вас успокоить. Проведение ККР регламентируется главой 4.1. Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности". С 23.03.2021, в соответствии с Федеральным законом от 22.12.2020 № 445-ФЗ, у граждан и юридических лиц, управляющих территорией (садовые или огородные товарищества, гаражно-строительные кооперативы и другие) появилась возможность заказывать комплексные кадастровые работы.

Это работы, которые выполняются одновременно в отношении всех объектов недвижимости и земельных участков, расположенных на территории одного кадастрового квартала или нескольких смежных кадастровых кварталов, населенного пункта, садоводческого товарищества или гаражного кооператива. Заказчиком таких работ, в основном, является уполномоченный орган местного самоуправления муниципального района или городского округа.

По результатам выполнения ККР образуются новые земельные участки, уточняется местоположение границ существующих участков, расположенных на них зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, а также исправляются реестровые ошибки в сведениях о таких объектах. Во время проведения ККР вы имеете право потребовать у кадастрового инженера указать на местности местоположение границ земельного участка.

Не стоит переживать, вам не придется платить за межевание своего земельного участка и обращаться в орган регистрации прав, проведение ККР происходит за счет государственных средств.

При этом, необходимо отметить, что согласование местоположения границ земельных участков осуществляется согласительной комиссией, в заседании которой могут принять участие сами граждане, подать возражения, предложения и замечания к итоговому документу - карте-плану территории.

В состав работ, проводимых в рамках ККР, в частности, входит подворовый обход земельных участков, входящих в состав кадастрового квартала, находящегося в работе.

Понимаем, что в современном мире встречаются мошенники, которые так и стремятся обмануть простых граждан. Однако, хотели бы отметить, что при дворном обходе кадастровый инженер имеет при себе копию договора подряда на выполнение таких работ и справку с места работы, подтверждающую, что он непосредственно выполняет ККР, является работником юридического лица, с которым заключен государственный или муниципальный контракт, паспорт, которые вы всегда можете потребовать предъявить.

Кроме этого, кадастровый инженер, который будет являться исполнителем ККР, должен известить собственников объектов недвижимости о проведении ККР по почтовому или электронному адресу, если такие сведения имеются в Едином государственном реестре недвижимости.

Граждане могут узнать, будут ли проводиться ККР в отношении конкретного участка, на сайте органов, по заказу которых проводятся такие работы, или на сайте Росреестра. При этом отметим, что заказчик работ должен разместить извещение о начале выполнения ККР и направить его в Росреестр в течение 10 дней с момента заключения контракта.

Надеемся, что данная информация развеет сомнения в работе кадастровых инженеров, при этом уберет вас от мошеннических действий недобропорядочных граждан. Если возникнут вопросы, касающиеся проведения ККР, задавайте их на нашем официальном сайте.

**Л. Горбачёва,**  
специалист по связям с общественностью  
компании "Региональный кадастровый центр"  
<https://rkc56.ru>

## РЕКОМЕНДОВАНО НОСИТЬ МАСКИ

*Глава Минздрава призвал россиян носить маски и ревакцинироваться.*

Из-за роста заболеваемости коронавирусом следует вновь соблюдать масочный режим и повторно вакцинироваться, заявил министр здравоохранения Михаил Мурашко: "Сейчас идет период подъема заболеваемости новой коронавирусной инфекцией, очередной этап, поэтому очень важно, чтобы сегодня мы все-таки соблюдали масочный режим в общественных местах и своевременно ревакцинировались".

В июле-августе в стране резко возросла заболеваемость коронавирусом: так, с начала к середине августа число заболевших в сутки увеличилось более чем в 2,5 раза. На пике количество новых случаев преодолело отметку 28 тыс. за сутки (до этого последний раз такое фиксировали в марте). По данным на 15 августа, число зараженных немного снизилось, до 25 тыс. На фоне подъема заболеваемости в регионах заговорили о возврате к масочному режиму. В Бурятии уже ввели обязательное ношение масок в транспорте и общественных местах. В Санкт-Петербурге и на Алтае использование масок носит рекомендательный характер, в Татарстане также призвали вернуться к масочному режиму в учреждениях.

Среди других рекомендаций - ревакцинация, в особенности тех, кто относится к группе риска (пожилые и страдающие хроническими заболеваниями). Коллективный иммунитет в стране к 12 августа упал до 7,4 процента.

## Автосалон-2023

### ИЗ ШВЕЙЦАРИИ В КАТАР

**Автосалон в Женеве, который не проводили три года подряд, в следующем году опять не пройдет в Швейцарии, но его организуют в Дохе, столице Катара.**

Первоначальный план состоял в том, чтобы провести выставку 2023 года в два этапа: в феврале в Женеве, а в ноябре, впервые, в Дохе. Теперь объявлено, что женевское мероприятие отменяют "из-за неопределенности в мировой экономике и геополитике, а также рисков, связанных с развитием пандемии". Салон пройдет только в Катаре, но он по-прежнему будет называться Женевский международный автосалон.

Мировой автопром не может представить себя без этой выставки, проводящейся с 1905 года. "В эти неопределенные времена многие бренды не в состоянии взять на себя обязательство участвовать в выставке в Европе ближайшей зимой", - говорит глава Женевского автосалона Морис Турреттини. Организаторы выразили сожаление фанатам культовой выставки и постоянным ее посетителям.

Первый в истории "выездной" Женевский автосалон пройдет в ноябре 2023 года в выставочном центре Doha Exhibition and Convention Center (DECC) и еще на нескольких отдельных площадках. В дальнейшем мероприятие в Катаре будут проводить раз в два года.

Автосалон в Женеве отменили в 2020, 2021 и 2022 годах из-за пандемии коронавируса. Будем надеяться, что с 2024 года знаменитая выставка вновь пройдет в Швейцарии и сможет вернуться в свой привычный ежегодный формат.

### АвтоMail.ру

**Если ты неравнодушен  
к своему будущему  
и будущему своих детей,  
стань членом ДНД!**

Всегда были и есть люди с четко выраженной гражданской позицией,

неравнодушные к проблемам общества, которым их моральные качества не дают спокойно пройти мимо несправедливости.

Именно такие, чувствующие в себе призвание участвовать в охране правопорядка люди, приглашаются к участию в мероприятиях по профилактике правонарушений.

На территории города Балаково с 2010 года действует Общественная организация «Народная дружина». Совместная слаженная работа сотрудников полиции и дружинников способствует снижению преступности.

**Всем желающим вступить в добровольную народную дружину необходимо обратиться**

**в службу экономической безопасности  
или профком  
49-65-21 или 49-65-41**



**НАРОДНАЯ  
ДРУЖИНА**